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NN SE /e % 7 S <A

Cj;leN lllll
P(Am) - N” ’
(/mMm (N R M) 11111
P(B” ) - Nu

(2) AN [ET e

PEASIHHRE B T s NN HERTEC 2 H MHESI I M R VG Che = Py Fl
Bk,

FF A, FHS T o RIBER TS B m W 33X m PO AN R B m HZTER )T
n — m YWAT LIS BT HAT R B A, RS kA Cr PPy, .

FF B, AT IR A e B m Y ATAHX 0 YOEBAS TR 5] i MTTVR LT 3K, 38T 11
n — m YCHBAS R [ H VR IR S PRI B, Hh S BGEA C PR PRy il

NI AR o B R AR

CrPuPL, _ CIPuPy
P(A,) = Py ,P(B,) Py
2T T (2) R = A, &Tux}\éﬁ/\é’afﬂf?%ﬁ*fc,kﬁ MN R R
S Cl AR TR IOk 0 n R £ YA m R AT CHCG, AR s T4 TR 4

RERF A m R A CHC AR,

TEHIHESN A G 24 SR SRR I L Je 2R 15 % SR R JEHRS ) ) LA S 4 5 TRl £
SREARZS A S FIE A T4 & B SEAR SRR RO, L I —E B E — B0 SR RS 2 HE S
Sl G AR . AN E L WA .

PR a A0 LA ENTBRBIEANEZE 0] BUA a + 6 D AT ]
A SRE B A AShBI LR <k <a+0).

fRiE— A= {5 e DAL

RBLX a+ b S AMNF L o+ 6 A A58 % UG HE—HE A28 THE X a +6 3048
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HE—HE, 34 (o + o) VRpHEEE. 28 & AN AR LT A2 F48 b 0L E IR0, Sere s k
A — X% CL AP AR S MR A (a + 6 — DIVREE, FH 4 A B &
Cia+0b— D IDFEAF, HT

pay— Clatb—D1 _ a

(a+b) a+b

BEZ LA =5 D AMhEIZ).

RRIX a+ b SZEFRAHIE] , AR £ S NN, 206 PLy, Rl REHEE  SFF A
T CPo o DNEEARFH, FTL

pAy — GiPain _atatb—Dlat+b—m! _ _a
Py (at+b—k)!a+b! a—+0b

T ERTAER ST EREBATRARRAGF TRARFFARME, R —F4
HMERLE A SRR R RREREHA . BAAMIN L EGMR L L0 LB X5
TS BT vA L HEAT 52004 BHA% SRR Fh 25 RN 18] 64 5 ok T 44,

FE 1~ 2 000 (ALK B AL B IR — A58, ) BRI ) S S E AN BB 6 & 5k, L
ANBEBE 8 BRI,

R 0 A= (RBIREHER: 6 5%, B = (BB AEREDE 8 TR ), I BT sk AR

P(AB) =P(AUB) =1—P(AUB) =1—[P(A) +P(B)—P(AB)].

i F 333 <2%OO < 334, AT

_ 333
PA) = 2 000"
s ih 2500 — 250,18
_ 250
P(B) = 5 000"
Sl TR RERE 6 15 8 Bk BUAR Y T A 24 B0k ELih 83 < 2000 < 8448
_ 83
P(AB) = 5 000"
FRICR BN
. . (333 , 250 83 \_ 3
PAB) =1 (2 OOO+2 000 2 OOO)_ 4°

1.3.3  J1{ifgEY

T AR 2 R A PR AS i LR AR A U A5 T AR K 2R R B AL I B M R A
B A A REAS R A J0 55 2 I iy SRR AN IE 1. T 1% R AR oty i A
WL 25 H AR RIS F T J055 2 RS md LR IR AR ) A 2R 9 R RETE A AR Y
[

BEREHLIAES E AYREAS 23 1814 TR Z AR AR A5 T T RR PR 2 TR A 24N XIS Sk 3R (R
B DX S DLKS BT R/ XA #R2 R LRSS Y FLRE R/ 10 CAD . il , —4E X
(A F B2 L - 9 T AR s 1A A AR A A5 N REAS it IR T REPEAR R] L Bl e) S o
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AR — 5 WSV 7E S BRI A Hh i mT B /N HLS XU A L 175 X AL 1)
7B B IEARTC K B A BIRER N P(A) =Ry (A) HH RN HBL T P(S) = ku(S) . THE k=

5 AT A Ky
7
A
PA) = %
FRELAG X AR 1180 Sy JUART R BY.

(SR H 2P AAHZIFE 8 p.3 9 5 Z [RI7F A 2510, I 24 2 e 2 35 N
ST — N 20 S35 i B R B OF. QiSRS AT ZESE E 1 — /N AT B 20 25K KR
NG 2L R

A=W P ARESIH . 10 8 RUATTERIT 200 O 1, UG Ry i 3 P A
BRI 215350 0y WIREAS 23 6] Dy

S={(x,y) | 0L x<<{60,0<C y=<C60}.
F AWK 1-3) AN
A={(x,y) | (x,y) €S, | x—y < 20}.
Yy
60

40

20

& 1-3

P AT X2 — A LA A 2 [, T

(A _ 60" —40° _ 5

PA) =

7(S) 60 9°
i RIUFTE AL A A A K A R R B Y (— AR KB P E RS R B ) F R AR T
SAEFH ARG HEEMXBHGES(—AKE . BRI,
(ZATERRLIRIRED TR E R a 4B AT IO S0RH Iy =B, SR E AT
IS B —A = B A 2.
R B = BB E N s ya—a— y B A = (U =2 BB I =
Wb FEAZS ] S I A UL 1-4) 7T KR
S={(z, | 0<x<a,0<y<<a,0<a—zx—y<a}
={(z,» | 0<x<a,0<<y<<a,0<ax+y<al,
A={(z., | 0<r<<a,0<y<a,0<x+y<a,
rt+y>a—x—ya—x >xr.a—y >y}

= {(z,y) |x<%,y<%,x+y>%}.
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y\
a)
a
2
A
0 a aN\ x
2
& 1-4
JIr LA
_xA 1
P =4 = -

L4 ZRAERE S 0 F i 0l Pk

L4.1 SRR

TESEPRIRE L BR T IEEAFE A MR P (A) . & Wb EZH B — 1k BE
SRR T S BF A RLERIREAR. BN it flss b BB SR B AT 1. 75
KBGO T » FREM B AR T 1. 70 ARAGBER s AEGT IR0 Jis RS AF WA I 8 4 o /2
AL C AU A2 DK AR Z5AE T A TSI YA R T A E A BER. 2K
TR AERAFE B ERRAENFIE T 0 A RAERBER AR R P(A |
B). N A g — AR AR e L

PR ST YT R AR AT RO TR U N T 3 R,

R XTI iR DR A DR S ph AR S 0 A B, SR RE R X R
1,35 FEgIE—. AR PRI BB T 37 X — SRR 2 TR AR 1 T R

SR A0 2 B B A R PR SBT3 B’Ji‘E}ZK%% I P A BN T 37 X —

AP AEUS” XS BJRIP(A | B) = %

1
_— _ 1 _ 6 _ PAB)
6
F5L b, AHELSIE X F— i ity AR R ()i, 2L P(B) > 0, %8
_ P(AB)
P(A| B) = BB

IR AR LT HERL P AR R EE A AR FF B A A Rt ] IR A

_LAB) _ u(AB)/u(S) _ P(AB)
PATE =5 By = By /S — PB -
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PR 2 T SR AT b 35 PCA | B) = DAB) e iz v 1ok Ztqe

P(B)
T EAHE R BB E X
EX 1.4 & A.BNWHAFEM.H P(B) > 0,85
_ P(AB)
P(A| B = PB)

K B RAMSME N HEA RN EEEE.

AT &SR P(A | B),P(A) RATEBR. P(A) AFEEATR S P54
AZAME m PA| B WABREFHBEAVNTEAN. FHALANBEE. S Tl
FUHAPTEGERATEGENT.

¥ BiE—3iff, H P(B) > 0. A5 WUE, 550 % P(-| B) fF6 M52 b i =A%
7, B

(D XS TAFEFM A, 0<<P(A | B) < 1.

(2) P(S| B) = 1.

(3) B AL Ay s Ay SR B RM R SR WA

+oo too
P(UA | B) = 2P| B
= i=1

U o T TETIAE B A 3 %) 1 o R 2 - A PR .
TR R A P RD 71k
(1) E4EIR A [B]) B k344 A RS, 35 58] P(A | B).
(2) fEREARZS (0] S L, SRk P(AB) 1 P(B) , Fid%5E it P(A | B).
UIERED 58 3 L0kl 2 A Ek. UM oo 0] e B 2 4>, B RS — s
21Kk, SRS IS FIER IO AR,
R LA = (BRI AEK) B = (55— IREUSLER) ARBIEZR P(A | B).
fRE— DA TRAS R ] bl 3% S IO A Bk, DU — IR U LT BRI B AT PYPY Bl 76 45 0k
MIREAR 2 (8] B 2 RS RIS BRI BGE A PP #, BT LA
PPy, 1
PPl 2°
AT DA ERE AL U SE — R BGE T 1 NZEBR 48 HBIR 4 A8k, Hd Ay 2 A~ ek 2

ANLTER . FEICEIR 1A SRR B0y L)

P(A| B) =

_2_1
PA|B =1 =,

BREZ 16 5 DERPONHRIEI 2 ASBRAGIGEAT P2 Rl Hoh 3 — RS 2Bk i U A
PiPy A 25— UCRATZLBRER U BRABGE A PP Ff, BT LA

_ PPl _ 3 PP} 3
P(B) = "5 = £ PUAB) = "% = 5,
e XA
PA | By — PAB) _3/10 _ 1

P(B) 3/5 27
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1.4.2 ®ENTN

SRR 1 7 3L, 25 5 154 5|
P(AB) = P(A)P(B|A)(P(A) > 0) (1. 2)
o
P(AB) = P(B)P(A | B)(P(B) > 0). (1. 3)
A (1. 2) ML 3) FRFRFEAR A HIIEA K0T LI AR
T AT LUE) 2 24 F R R FE . #lan, X+ 3 N ALALAL H
P(AA) > 0.8
P(A A A = P(A; | A/A)DP(A, | ADPA)).
— e, X T N HEAL A A o =2, H P(ALA A ) > 0B TR IE T 2K
WA SR A B O . A
P(AA,-A,) = P(A, | A A, DP(A, | A A, »)P(A, | A)DP(A)).
—HFIEE 100 A4S, Hi g 10 MASEAS . P —A—ANE0H SRS =k
A WAFASEHE i A
g A = U RBUKIEARNEGE ) 0 = 1,2,3, M FREER N
10 89 . 90

CHEFRERY, O R PR ) i G o N BBk - NLIBR, B BEH B —
ANEK, MEEEBSIEERAME, R it c MREBKINJ MR a3k BHAERPELERBK MR,
KKRE— XA EE = R EUEBRR R,

fE 4B = {5 REURMREER) i =1,2,3,4;R, = (55 KBUR YR8k}, j =1,
2,3, 4. A, FsREER N

P(R,B,R;B,) = P(B, | RiB;R;)P(R; | RiB,)P(B, | R)P(R))

_ _b+ct2d . r+c+d . b+d LT
b+r+3c+3d b+r+2c+2d b+r+c+d b+r

1.4.3 SHaYRIE

SRR P(A | B) e T =544 B X34 A (52, — ok ut, P(A) 5P(A | B) J2 A A
). AHFEVE 22 S BRI 5 2 3 B 3RE— i O« IS S P i — A S 0 R A AN i )
— R LRI P(A) = PA | B). s T 4T .

EX 1.5 HWHA5BIHE

P(AB) = P(A)P(B),

NWF S A5 B #HEMIL. [ A5 B ML

D RT R F MR L R FH 5 AT F A0k

Q BEHMEIREIE ERMEABANZAERBRGEA, EMN>HAKRE A EZ ST H
FUHZRAGEF LR ERAEAFHOES B, MA LT FHAME RN T A%
#,% P(A) >0,P(B) >0,.MFHALBZRMEFRIRERNRL. REH.ZAL
BBtk X 5 RA%, M —% A P(A) =03 P(B) = 0.

AR 2Rk ST M 1 2 T T ZSi8.
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EFE 11 HASBREMFEM,HPB >0,4A5BMHEM, N P(A) =P(A | B).
FLZIRER.
EE 1.2 EHMAABMHEM LN (1D AEB s (2) A5 B jlisr;(3) A5B sh

iEBR (D HR
P(AB) = P(A) — P(AB) = P(A) — P(A)P(B)
= P(A)[1—P(B)] = P(AP(B),
fifLL A 5 B fi5r.

R FRATEC2) , (3).

DA o DA R 11 £ B2 T S P R B ST e 8 — A SR 0 2 AR RS i ) — A SR
A A SRR S S R s A ST R X AR,

ST ARE AT DUHES B 2R B TE.

EX 1.6 ¥ AB.CEZARM WRA

P(AB) = P(A)P(B),
P(AC) = P(A)P(O),
P(BC) = P(B)P(CO),
MFRSEE A.B.C AT,
RIS
P(ABC) = P(A)P(B)P(C),
WFRSEE A.B.C HE M.

T ARE R T — R R R RR .

WA A5kR R, 2 35K B Rbr A8 1,2, 3. F Ny 15k b [FEFra i
3BT BN 4 5K R A AR ik 8 A = (BURIR R EARE T i) .0 = 1.2.3. 3400
AL A A AR R ST I B

fig AR

P(A) = P(A,) = P(A,) = L,

2
PMAﬁ:PMAQ:PMﬁQ:%
hF
PMAﬂ:%:MAwmw
PMAQ:%:HAWM»
PMAQ:%:H&me
T A As A SASSEER P 37
xﬂ1m&&&>:;f @1%%WMﬁm&>:—g Bl P(AAAD

P(A)DP(A;)P(A;), ﬁzﬁ AL AL A; K*ﬁfﬂﬂj
_'ﬁﬁﬂﬁ"ff%fn/l\${q:Al 9A2 st 9A71 9%X¢4£%%E<J k(1 <k<n) /l\$'fﬁFAzl 9Ai2 9"‘9A,‘k
i <ldp <o <) << n,%‘ﬂﬁ
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P(A; A, +A,) = P(A, DP(A,)+P(A,),
WFRIE n DFAFA A, A, HHE L.
AR n AFAEAHE ST W EA TR TR m (2 <m <) DFABAHTIRAT.
BEAE S X T 22 A R ST A A 2R TS kST e B L 2 BSEIE, B A
As e A HE ST, P E AT TR (1 <<k <n) DFAFBSCE AT S F R i)
() n A FAEAT A B ST
T 0 A E R A F A A AR B R R B e T AKX
PA UA U UA)=1—PA UA U~ UA)
=1—PAA,-A)
—=1—PA)PA,)-P@A,).
VAR, TSR M B AS B TGs  JRe. TR A0 T 5 B8 A0 2 — A DR A RIS A s i) P R
SE R Z5F T BB S8 RO E DI RE AR, R 40 10 T 52 48 th oo PR i — 4> 2R Go e B B[]
PIFIRLSE () 518 T REIE # TAEAOME . T 118 28 5] 7 She Ul W S i b ~7 M e ] SR e op
A H.
UIERER #Sth 2 Tofhdin. BB oiesmh sz i T, W8 o E# TR
BERAE p = 0. 9, WKL T ARG IER TAEMHER .

(D BKERELES,:— | — 2 |-

—1 '
(2) JFERRSE S, : — —.
2
I
N s B
(3) (E’aﬁ%%gﬁ Ss H—— .
M3 I 4 1

| | | [
A =S AREIER T = 1.2.3:B8, = & j DoofFEE TAE . = 1,
2,3,4.
(1) P(A)) = P(B,B;) = P(B,)P(B,) = p* = 0. 81.
(2) P(A,) = P(B, U B,) = P(B) +P(B,) —P(B)P(B,) = p+p—p* = 0.99.
(3 %%ﬂ As; = BB, U B3B1’H§UH3
P(A;) = P(B,B, U B;B,) = P(B,B,) + P(B;B,) — P(B,B;B;B,)
= P(B))P(B,) + P(B;)P(B,) — P(B,)P(B,)P(B;)P(B,)
=2p* —p' =0.963 9.

1.4.4 {BBFK

H AR 7 A mT L SO B 2210 ) S .

EX 1.7 BAWANRE E M E, AR E i E—452R1 G S5k E, fE—45
R CEME) AR ST B FAF  WFRIX AR B8 48 B ST

Rl ATE L n MR E sy oo B, BBV 2R B R —E91 B, R —45
Rei oo B, BUE—E R AN S A F A AR E, L E, oo+  E, E ML AERIX 7 ik
B b S AR R ) AR n IS BRI 5 A1SRAE » HOp N7 8 A2 i R s HA A
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ATRELE S i A e R A R R WIFRX IR I K n EAQZEF (Bernoulli) 3 , 115%
5 R R.
401 8 M T 8 0 AR T A 0 A7 S A S e T S, T ARG, A T AT L
i n TS FA .
1.3 En EASAEG T AR PR A KA BIRER S p(0 << p<< D), II7E
n Wik B, F 0k A W UF R & EIBER Sy
P,(k) = Cipr(1—p)™* bk = 0,1, ,n.
B GCA = (5 IR A R, i = 1.2, 18 0 YORBR T SEF A 1295
FEIY B UGRER P & AR CHUANRT & U0 . HiAy n— b YGRS P AR K AL IR R Ny
PA Ay AA A, = P(A)) » +++ o P(A,) « P(Ayy) » o+« PAA,) = pH(1— p)t.
T 0 PRI A Kk R RICA C Bl T CL R RO Ch AR, Ch Ak
(T A% AR T SECFE A 1R HIX C NS E AR TR
P,(k) = Cip*(1—p)"* sk = 0,1, ,n.
T Cipt (1= p) ™" IEAFR IR (pr + (1= )" HRTFR A R AR L3205
oy Z TR AR
R EEA RGP FHFAEZSRA-RAOMEAS 1 -P,(0) =1—0—p).
AT A ALEERA 6 A BRI 2SR VIO B 1 £ 2% T U 4
YRR 1L ANER SR TP BB B 2T BR B 2 U0 Y RO S5 R .
B A = (FIRE kALK B, = { ZHE kAR C = (FIREWLI Bk S 2
S [ I EREOR S5 ).
K FHBUR T 5 3B n BRI — A~ 0 TSR LA
Pmn:&%)@),m&wﬂﬂgﬂg),
X C=U ABy T A5 B HEAGSE B AB, 5 AB, G j) AR FBLF ik C &k
(IR g

mo—Puwﬁg_gmmW@U—@f§QQhwgﬂ%

1.5 i A5 ik 2

1.5.1 8RN

A 2R ] BT AR SR AA S R R 2 =i A AR BRI R M R IR —.
TR E QB IEER Z0 DB A0 o A EAS R 25 10 187 PR g5 R 04 FD 3
A3 B R SR AR R TR Ik A UM S ik A SRS B B A 45 3. e X 2t
B, MR N R E TEER. T e @A 2 R 1 E L.

EX 1.8 & S HikE E BkEAZ M, B, . B, . B, W E )—HFEM. &5

(LB UB, U+ UB, =S5.

(2) BB, = BGi#£j.1<ij<n),

WFK By, B, e+, B, #p% T HEARZS[A] S f—1 X143

20



PBEEHRESR

%“ B, .B;,*+.B, ﬂyﬁz}iﬁéﬂﬂ S E‘J*’l‘iﬂﬁaﬁﬁéxﬁ?ﬁ(ﬁ@ﬁ,gﬁ B, .B;,.B, EF'%“
A HA —A K.

RIS T AR T FHMA LT A SRR ERR. AT 4K R
2 A, X R R — 8.

EEL 4 EWMELK) AFIEB L Bey o, B WAL TR E AREAZS 0] S 59— 347
H P(B) > 0.i = 1,2, ,n, X} E WE—FMFA #H

P(A) = > P(B)P(A|B). (1. 4)
i=1
XA D R EHERAK.
UERR &R E SO
P =PANS =PAN(UB))=P(U@ANB)

= > P(AN B) = >,P(B)OP(A|B).
i=1 i=1

B, S 0 = 2 B, %5 0 << P(B) << 1,it B, 4 B.W| B, 4B, F &
P(A) = P(B)P(A|B) +P(B)P(A|B).
BRI B X TR —E A E AR EA SRR IRA B, i =1,
2o n WM A BABBER RN RAESFE B, KA TSR A KA R HER ) S A
WAE n SREZEA — ik OREE A N BRI .
R IcA =88 PDABERRSE) = 1.2, 0,

P(A) = %,P(Kl) —n—l
AR A ] 15

PCA, | AD = 0.PA, | &) = 1.

P(A,) = P(ADP(A, | A) +PADPA, | AD

:i.OJFD, 1 :l.
n n

n—1 n

FAU AT 15
P(Ay) = P(A,) = = P(A,) = +.
W n SR EEHAH £ (k< n) 5K,
P(A) = P(A) = = = P(A,) = £,

XU W SRR ERT AN Y5 3k PRI BL 2 JE 4 2 Y.
B AT — 4™ i, SRR B 20 = AT AR B AR

5094302 F 2094 FLIF 22 PI) B0V S 1 1= Al SUMABCHE ™ T E B oK

10715
B I S R ARE 3.
fd LA = (BUSHX =TT 420} A = (BUS XM= E LT 420,
A; = BUSBXAE=OE N A7), B = (BB = R IEM . T

_5 _3 2
P(Al)—lo, P(Ay) 1O,P(A3) 5
P(B\Al)zl%,P(BlAz):%,P(B\Ag):%,

21



@ mEL SHESI (F 2 1R) |

Fh AR U
P(B) = P(B| A)P(A,) +P(B| A,)P(A,) +P(B | A;)P(A;)
_ 9 5,14 ,3 19 2
o 1o><10+15><10+20><10 0. 92.

E AR A XA LA R TR R XA — R R T A %] 5
ZLGC— 7= i BL 100 78D Bl I7 SR« IO AE R df H BEALIRC 3 146200
BOX 3 A7 S BRI 2 S 00D S 3 3 b 2= TR TP B AN S DUk At 7
BB Be— A SR S BRI A S AR AR 0. 95 T —PF-E M b B g AN S 4% Y
Ry 0. 0L AR EM 100 7477kl FRAa A 4 PR A b R ™ S B I BER.
A = (R - B = (BESLHUEBGE 3 870 e RS
i = 0,1,2,3, 4
P(A | By = (0.99)*,P(A | B;) = (0.99°* X 0. 05,
P(A | By) = 0.99 X (0.05)*,P(A | B;) = (0.05)°,

1]
) 12 2 (1 ~3
P(Bo) :%9P(B]) :(JéS/%9P(B2):(Jé§J%9P(Bg) :%7;49
100 100 100 100
e R /N Wi

3
P(A) = >IP(A | BOP(B) = 0. 862 9.
i=0

1.5.2 TItEAR

FIH MR AR, Tl 28 A W —F 0 & A A TR R R HomT B SR SR A5 % 4 &
A OHER. (B RS A A Sl B R ). — R 2R A T BB R LR R
ol SR 8 ] BB B /DN, A, FE R 2 W In) e, B 60 B RO IR A 2 FP IR A A5 5 |
AR bR 114 45 i DR A HE 25 2 2270 WIR A A1 1980 AE 3 05 R o LA I SR A Ry 5 995 12 W A 9.
X 2L T3 b ply S 30 PR g A I I A5, T T A D 7 2R i e

EIE 1.5 A B LB, B, M T E B9FEAZS 8] S i9—A~Rl 43, H P(B) >
0.i = 1.2,+.n.A N E WT—{F. P(A) > 0,0
P(B)P(A | B)

ZP(B]»)P(A | B,

IR L 5) Bl TUIFHFASE . R BB AR
SER PRI R SR A A S B

pB, | Ay = PABD _ PBOPAIBY .y,

P(A) "
DIP(B)PA | B)
j=1

fl%l:‘%uiﬁvﬁﬂjl n = Zaia B, j‘j vau B, j‘:’gvﬂ:%
P(AB) PB)PA | B
P(B| A = = = —
(B A PCA) P(B)P(A | B)+P(B)P(A | B)

BARE MBI 0.6 1 0.4 {555+ A" th Tl RS2 51 T
B4 I M RN TR B 0.8 1 0. 2 RO RERIE -
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S TR B I LL 0.9 F1 0. T BRI <" A7 R G B R E
BRI,
fE LA={RINES") . B= (BIFES"") WA = CRIIES—") . B= (I35
ST TR
P(A) =0.6,P(A) =0.4,P(B| A) =0.8,
P(B|A) =0.2,P(B|A)=0.1.P(B|A) =0.9,

SEAN A W
P(AB) P(AYP(B | A)
PA | B) — _ A _
ATB =58 =~ PAPB| A+ POPB| D
_ 0.6x0.8 12
0.6X0.84+0.4%0.1 13’
R LS 0 B 1.
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